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A Plojesti körül elterütő petrole- 
umvidék bombázása során az angol. 
szászok teljes kudarcot vallottak. A 
berepült 200 gépjüket a német-román 

Svájc visszautasitja az angolszász 
A politikai 

gadásara vonatkezó angolszász titalom go'szászoknak Szájc 
Svájcban is nagy felháborodást váltott beavatkozási 

hogy1 Argentina ugyanigy ki. Illetékes helyen kijelentették, 

Egyetlem olasz kormány sem a 

az angolszászok fegyverszüneti feltételelt Most kerültek nyilvánosságra azok 
a követelések, amelyeket az angolszá- 
szok az olaszokkal szemben támaszta 
tanak. Azonnali fegyverletételt, a né- 
metekkel való teljes szakitást, a Bal- 
kán elhagyását, miaden olasz hadi 
anyagnak az angolszászok részére tör 
ténendő átadását. a fasiszta vezetők 
kiadását, az angolszász foglyok szaba 
donbocsátását és azt követelik az ola- 
szoktól, hogy a háboru tartamára an 
gol-amerikai-orosz katonai kormány 
intézze Olaszország ügyeit. A ma reg 

geli olasz lapok mindehhez csak azt a 
megjegyzést füzik, hogy ime szabad 
ság helyett „kormányt" hoznának az 
angolszászok az olaszok részére. Jelen- 
tik még a mai olasz lapok, hogy nem 
lehet elképzelni olyan olasz kormányt, 
mely ezeket a feltételeket elfogadja. 

Ma letelt 
az angolszász határidő 

A fegyverszüneti feltételek elfo- 
gadásának határidejeként az angolszá- 
szok nyolc napot adtak az olaszoknak. 
Mai közlések szerint ez a határidő ma 

lejárt. Miután a feltételek elfogadásáról 
szó sem lehet - mondja Róma – 
várható, hogy az angolszászok már 
ma ujra kezdik az olasz városok elleni 
légitámadásaikat. Az olasz ujságok le. 
szögezik, hogy Olaszország nemcsak 
saját érdekeinek védelmében, de be 
csületből is folytatja a védekezést. 

Az olasz külügymimisz- 
ter lázasam tárgyal 

Svajci közlés szerint Guariglia, 
olasz külügyminiszter a Romában szé- 

kelő külföldi diplomatákkal lázasan tár- 
gyal, de megbeszétéseiről senkit sem 
tájékoztat s legkevésbbé a sajtót. Tar- 
tottak egy értekezletet is, amelyen az 

légvédelem nemcsak, hogy szétugrasz- kormány e gépek repülőinek interné 
Még lását rebde lte el s erélyesen itat go totta, de közülük 52.őt lelőtt. 

másik 17 gép Törökországban kény- országa átrepülése nott 
török [száma Plojestiben 115, a sebesültekeé 147. szerleszállást hajtott végre. A 

menekülteknek befo a szövetségtanács visszautasitja az an 
való rök részéről e kérdésben 

Svédország, nyilatkoztak. 
belügyeibe 

kisérletét. 
tesz. A nemzet 

olasz király és több szenátor is részt- 
vett. Állitólag a fegyverszüneti felté 
telekről tárgyaltak. Azok visszauiasi- 
tása kétségtelen. 

A tengely ki 
A vasárnap délután Szicilián meg- 

inditott angolszász offenziva változat 
lan hevességgel tovább tart. A leg- 
erősebb nyomást a középső szakaszra 
gyakorolják. A hadmüveletekről Churchil 
szokásos keddi nyilatkozatában tegnap 
beszélt s azokat kedvezőeknek minő 
sitette. Általános megállapitás szerint 

A halottak 

tÖ- közi sajtó különösnek tartja. 

fogadhatj 

szerint a válaszadásra kiszabott 

idő csak jövő hétfőn jár le,. ert 

Egyes magyarázatok [hozta nyivánosságrad. 
- e e . 

üriti Sziciliát 
a tengely Sziciha kiüritését hatá 
el annyival is inkáob, mert az 
szászok Szicilia elfoglalása után egye- 
tőre nem szándékoznak folytatni az 
Olaszország elleni akciójukat. Az olasz 
nép erkölcsi ellenálló erejének megtö- 
résével a akarnak célt érni. 

A nérmetlek az Miusznál 
tömkrevertek egy 

Az orosz fronton ma is Orelnál 
van a harcok sulypontja. A helyzetet 
itt mindkét hadviselő fél a saját szem- 
pontjából sikeresnek mondja. Párizsi 
közlés szerint a Miusz folyónál négy 
nap elegendő volt ahhoz, hogy a né- 
metek egy teljes orosz hadsereget 
szétverjenek, helyesebben megsemmi- 

orosz hadsereget 
sitsenek. A legjobb orosz hadsereg 
megsemmisitéséről van szó. Legujabb 
közlések szerint a német ellentámadá- 
sok sikereinek ellensulyozására az 
orosz támadások tegnap ujra kezdőd- 
tek. A támadás ismét általános jellega 
és a délén fekvő kubáni hidfőtől, egész 
északig, a Ladoga-tóig kiterjed. 

A külföld cáfolja Kállay lemondását 
Az olasz események bekövetkezte 

óta az angolszász propaganda minden 
európai államban forradalom kitörését 
helyezi kilátásba. Magyarországgal 
kapcsolatban azt állitotta, hogy Kállav, 
magyar miniszterelnök elhagyja helyét. 
Ez Magyarországon nem szorul cáfo 

latra, de viszont a tájékozatlan külföldi 
közvélemény számára cáfolatot adtak 
ki Ezt a cáfolatot a mai török ujsá- 
gok kiugró helyen közlik és saját tu- 
dósítóik tollából az a megállapitást 
közlik, hogy Magyarországon példás 
rend uralkodik. 

Élénk diplomáciai tevékenység 
a Szeniszéken 

Mint a Vatikánvárosból jelentik, a j[igen szoros kapcsolatokat 
diplomá-napokban. Szentszéknél rendkivül erős 

ciai tevékenység észlelhető. Különösen 
a spanyol, a portugál és az argentin 
követségekkel tart fenn a Szentszék] 

ezekben a 
Magtlione biboros-államtit- 

kár szinte minden idejét a havatalá- 
ban tölti és a Szentatyát állandóan 
tájékoztatja az eseményekről.



tábormok 
Sziciliaban 

Egy mémet haditudósitó elbeszélése 
– Nézd csak, Sepp, valami mozog 

ott I - az őrmester büűlykös mutató- 
ujja a kaktuszsövények irányába mutat, 
melyek it Sziciliában még bujábban 
tenyésznek, mint Afrikában. 

Az első pillanatban a megszólítot 
semmi külösöset sem lát, később azon 

ban valami gyanus mozgás egyszerre 
csak elárulja: egy ellenségas pá cél 
kocsi azon igyekszik, hogy a néme 
védelmi állásokat oldalba kapja. Ha 
idejében észreveszik, nagyon szerény 
esélyei vannak, hogy ép bőrrel elhord 
batja az irháját, nyilván meglepetéssze- 
rüen akar tehát fellépni, hogy a védel- 
met néhány jól irányzott lövéssel kikap 
csolja a játékból 

Monakodva, óvatosan lopakodik 
előre a páncélos szörnyeteg. Ahhoz, 
hogy a sürü bokornak álcázott páncé 
losban valaki felismerhesse Sherman 
tábornokot", valóban az őrmester jól 
iskolázott szemére van szükség. 

Elsősorban erre az amerikai gyár! 
ményu páncélkocsira támaszkodik az 
angol tamadás. Kevés kivételtői alte 
kintve, csak Shearman tábornok" ok 
hagyták el a különleges csónakokat, 
melyekkel az angolok tankjaikat partra 
szállitották. 

Ez az ellenfél bizony sokat el tud 
viseloi és elófordulhat, hogy a golyó 
zápor, mely minden más angol és ame 
rikai páncélkocsit végleg elintézne, meg 
sem kolttyan neki. 

Az őrmester öreg afrikei harcos 
és E' Alameinnél már volt alkalma 
gyakorlott tapasztalatokat szerszai 
.Sherman tábornok" természetrajzáról. 
Tudjs, hogy ez a nemes vad nem kerül 
néminemű nehézségek legyűrése nélkül 
terítékre, de éppen igy ismeri fegy- 
verei hatóerejet is és habozás nélkül 
a bharc felvétele mellelt dön'. 

.Sherman tábornok' azonban egy 
jó felórát teljes mozdulatlanságban 
ugyanazon a helyen tölt. Talán meg- 
érezte, hogy már felledezték ? A német 
rohamágyu legénységa dühösen szitko 
zódik. Az scélköpenyes különcöt nem 
lenne érdemes már mosi megtámadnl. 
Mincden méterrel, mellyel közelebb jut, 
a seját esélyek is növekednek, hogy a 
tábornok, amennyiben nem látja jobb 
nak bátat fordilani, nem ussza meg ép 
bőrrel a találkozást. 

A legénység a szó szoros érfel. 
mében a rohamágyu védelmező pán- 
célruhája mögé bujik és feszülten várja, 
mire határozza el magát az el 
lenfél. 

No most - az őrmester, aki egy 
pillanatra sem venné le szeméről a 
távcsövet, oldalba löki könyökével a 
mellette álló embert. A zöld fal meg- 

FERENCJÖZSEF 
KESERÜVII 

indol, alig észrevehetően, méterről mé 
terre nyomakszik előre. A párncélkocsi 
parancsnoka ugy látszik tspasztalt ró 
ka : kihasznál miaden fedezési lahető 
séget és ügyességével még a német 
ágyukezelőlegénység szakértői elisme 
resét is kivánja magánek. 

Még egyszer megáll a kolosszus, 
mintha a döntő ugrás előlt marsdékta- 
Janul össze akarná szedai acélos ere 
jét. Most már komolyá válik a dolod 

A pillenat töredekei is dönthetnek 
Ezt éppen olyan jól tudják odsát is, 
mint a rohamágyu kezelői. Mini s 
messzehalló orgonsbugés, felzugnak a 
motorok, asz álcázás lehull és a pán- 
célkocsi teljes gázzal nekiiramodik. 

Mi tagadás, az emberben egy pil 
lanatra megáll az érveres, amikor látja, 
mint gördül egyenesen feléje a vizözön 
előtti szörnyeteg, mindent letaposva, 
ami csak utjába kerül. Az őrmester 
most szonban nem ér rá ilyen érzé 
sekre és gondolatokra. 

Hideg nyugalommal adja kia ta 

Értesítés 
Tisztelettel értesitem Nagyszalonta és 

vidéke t lábbelitogyasztó közönségét, hogy 
Balaton és Bakó cipőüzletből megválva 

üzletemet Rákóczi-ut 3.sz. 
alatt megnyitottam 

ahol továbbra is a nagyérdemü közönség 
rendelkezésére állok. Kesz lábbelik raktá- 
ron. Javitásokat eltogadok. Egy felsőrész- 
készitőnőt állandó muukára felveszek. 

Tisztelettel : 

Bakó Gyula cipész- és oipükereskedő 

zelési parancsot. Az első lövés tul 
hosszu volt, a második közvetlenül 
.Sherman tábornok" előtt csapódik be. 
Minden lövés után irányzékjavitás és a 
páncéltörő qgránátok máris pontosan a 
célban robbannak. 

Az éllenfélnek még módjában 
lenne, hogy biztonságba helyezze ma 
gát, azonban kemény fából van faragva. 
Egy meglepő fordulattal fedezést keres 
egy kőfal mögölt es megnyitja a tüzéi 
a rohamágyura. 

Mindkét oldalon éles, sikoltó han 
gok jelzik a találatokat. A rohamágyu 
csunya karcolásokat kap, de ő sem 
tágit. Csak telitalálat döntheti el a pár 
viadalt. Sherman tábornok elől ferde 
szögben elhelyezett páncélzatáról a 
legjobban célzott lövések is lepat 
tanak. 

Ugylátszik egyenlő ellenfelek áll 
nak szemben és hosszu ideig hiába 
püfölik egymást. A döntést egy meg 
lepő fordulat hozza meg. Egy 8.8 cen 
timéteres légelháritó ágyu parancsnoka 
felismeri a bhelyzetet, állásváltoztatás! 
rendel el és oldalról veszi tüz alá a 

at csak és .Sherman tábornok v 
zele már be ís teljesedett. 

beletőrődik sorsába. A 

vastagbőrü páncélkocsit. Egy két ine 

A tábornok beszüntett z tűzelést, 
amint később kiderül, jól irányzolt lö 

vés a fornyát felte hareképtelenné. A 
mioden oldalról körülvett ellenfál már 
TÉhamar 

.handsup" öt meg sem kell ismátelai. 
már ki is kászolódik a hatalmas pán- 
célkocsi gyomrából az angol kezelőle- 
génység. 

Rezignáltan adják meg magukat 
az angolok a változhatatlannak. A pa- 
rancsnok a szigetről való angol, hosszu 
ideig harcolt Afrikában és a tuniszi 
záéróakordnál is ott volt. 

Ez az első eset a héboruban, hogy 
az angolok maguk viselik a harc 
sulyát. Az amerikaiak a jelek szerint 
inkább csak hadianyagukat hajlandók 
kockáztani. 

(MN) 

Teskak 
somosyi László fia 
Somogyi-Lészló, városi tisztviselő, 

a közellátási hivatai volt vezetőjanek 
József nevü Ra tegnap délután Berettyó- 
ujfaluban meghal. 

Somogyi Józset ö ödikes gimnazista 
volt. Berettyóujfaluban leventekiképző- 
tanfolyamon velt részt. Arra szemelték 
ki, hogy jövendő leventétnk egyik ki- 
képzője legyen. 

Az igéretdus fiatal élet hirtelen ki- 
alvása városszerte mély részvélet vált ki. 

Thurányszky 
államtitkár lett 

Thuránszky Lászlót, a miniszterel- 
nökség seajtóosztályának főnökét a Kor- 
mányzó Uc a miniszterelnök előterjesz- 
tésére miniszterelnöki államiitkárrá ne- 
vezte ki. Thuránszky mint sajtófőnök 
sokat tett a sajtóért. 

FELHIVÁS 
Felkéretnek a fiugimnázium összes 

tanulói, hogy ma este fél 8 órakor je- 
lemenek meg a Nagyiskolában. 

Isk. Lev. Parancsnokság. 

Görényekkel irtják 
a patkányt 

Egy budapestkörnyéki vállalat különle- 
ges módon rendezkedett be patkányirtásra 
és járja végig az országot, hogy tőleg gyá- 
rakban véget vessen a patkányveszedelem- 

nek. Rákosszentmihályon székel a vállalat, 
amely ötven idomitott görénnyel dolgozik. 
Bőröndökbe szállitják a hosszas fáradsággal 
idomitott patkányirtó görényeket, amelyek 
mindegyike jótormán harcot viv a patkánnyal 
és a küzdelem közben gyakran meg is sérül. 

A központi vásárcsarnokban, több fő- 

városi kórházban és egy csepeli telepen is 
eredményesen dolgoztak eddig a patkányirtó 
görények, amelyek olyan népszerüek, hogy 

vállalat nem is tudja elfogadni az öősszes 
megbizásokat 

A szalontai vállalatoknak azért nem 
ajánlható a patkányirtó görény beszerzése, 
mert erős a gyanunk, hogy a csirkehus job- 
ban izlene a görénynek s a csirkéért elláto- 
gatna esetleg a szomszédba is. 

Részeg : Kocsmáros! Bort ide ! 
Kocsmáros: Magának már nem 

adok, mert bevan rugva ! 
Részeg: Ki merészelt engem te- 

rugni?



röl, darál és cseré 
ló lisztet ad, 

A MÖMÉRSÉKLET 
reggel? órakor t 24 délben t 32 fok volt 

Molnap: Csütörtök 

Augusztus 

Kat. Havas B. A. 

BProt Oszvald 

– Felesbérbeadók és felesbérbe- 
wevők részére tegnapi lapszámunkban kőz- 
deményt adtak le EÉ hiradásunkhoz hozzá 
kell füznünk, hogy a felesbérbeadónak a fe- 
les bérbevevő csakis az őr megillető fejadag- 
nak megfelelő kenyérgabonát adhatja ki és 
ez tudódik be a beszolgáltatásba. 

— Felhivom a nagyszalontai kocá- 
gyártó-csoport tagjait, hogy szerdán este 8 
órakor az Ipartestütet helyiségében megbe- 
szélést tariunk, Pontos megbeszélést kér a 
Csoportvezető. 

– rassunk miadnyájan pénteken 
Tlzetencő piculist a nagyszalontai Hitel- 
szővetkezetben Fő tér (Rozvány-ház). A le- 
járt hetibetét könyvecskéket kérjük azonnal 
behozni. 

– A Nemzeti Munkaközpont érte- 
siti tagjait, hogy cipőigénylőtapok kitöltése 
csütörtőkön, folyó hó 5 én este 7 órakor lesz. 

Elnökség. 
—– Bologna bombázása és a ma 

gyarok. A bolognai magyar emlékeket a 
vaáros bombázása alkalmabol nem érte káro- 
sodás. Bologna világhirü egyeteme az a fő- 
iskola, amely a legnagyobb hatással volt az 
Árpádok kora óta a magyar egyetemi okta. 
tásügyre. Magyar diákok százainak anya- 
könyvi bejegyzései tanuskodnak arról, hogy 

Hitt tanultak a magyar szellem későbbi számos 
kiválóságai. Ezek közé tartozott Zerednai 
Vitéz János és Báthory István, a későbbi 
mnagy erdélyi és lengyei uralkodó De nem 
csak magyar tanulók, hanem magyar taná- 
Tok is müködtek e hires főiskolán a XIII. 
században történt alapitása óta és nem egy- 
szer választottak magyar rektort az egye- 
temnek önkormányzaot élvező itjusági szer- 
vezetei. Feliratok, festett, vagy kőbe és fába 
metszett, olykor érebe öntőtt cimerek örő- 
kitik meg Bolognában - az anyakönyvi be- 
jegyzéseken kivül - a magyar világi tanu 
lók neveit. Ezeket veszik először észre a 
magyar turisták, mikor belépnek a fényes 
multu Archiginnasio kapuján, az egyetem 
mégi patinás épületébe. 

Orvos: Mielőtt megvizsgálnám, 
kérdezek valamit, iszik ön? 

Beteg: Óóó ,.. doktor ur, nagyon 
kedves! Ha lehet, kérek egy pohár 
barackpálinkát. 

— Nehéz lélegzésre hajlamos, el- 
hizott egyének számára, akiknél a rend- 
szeres és könnyü székürülés fokozott fontos- 
sággal bir, a természetes „Ferenc Józset 

keserüviz csaknem nélkülőzhetetlen háziszer, 
mert hashajtó hatása gyors és biztos, enyhe 
és kellemes. Kérdezze meg orvosát ! 

Nyomatott a kiadótulajdonos Gaál Sándor könyvnyomdájában 
Nagyszalontán, Toldi-tér 15. sa. alatt. 

Telefon: 60. 

igérni a várva-várt csapadékot. Ezt azonban 

kirendeltségek 

Baromfi és Egyéb Kisállattenyésztők Orszá- 

Esy hónapon belül ároyalják 
a szalontal „fapanama' ügyét 

Töbször beszámoltunk már arról, hogy ügyészség vádat is emelt. 
a volt szalontai közellátási ellenőrök eller 
emelt megvesztegetési vád kapcsán az is 
kiderült, hog egyes szalontai fakereskedők 
árdrágitást követtek el. Tizük ellen az 

Ennek az ügynek a tárgyalását a nagy- 
váradi törvényszék szeptember 3-ára tüzte 
ki. A tanuk egész légiója kapott idézést. 

lJJön a várva-várt eső 
A gazdaközönség kivánságainak vissz- 

hangjaként az ujságok napok óta esőért só- 
hajtoznak. A meteorológiai jelentések hiánya 
folytán a lapoknak nem áli módjában be- 

mi megtehetjük, mert napok óta figyeljük 
Európa egyetlen időjárási jóstatainak jelenté- 
seit, amit Genibe tesznek közzé A gyakor 

korlatból tudjuk, hogy a svájci időjárás 
3-4 nap elteltével országunk felé is elláto- 
gat. Ennek alapján a hét végére, de talán 
már csütörtökre esőt várhatunk. Az időjárás 
megváltozását Gent már héttő este bejósolta, 
ked en este meg már határozottan arról be- 
szélt, hogy jön az eső. 

Petrofnál lehet előjegyeztetni 
a Dburgonyaszakségileizi 

Egy ma kisdolt polgármesteri] 
hirdetmeny felhivj a város közönsé 
gét, hogy mind zok, akiknek burgo 
nyaellátása biztositva nincs, — jelent 
kezzenek Petrof Szer fin helybel 

zöldségkereskedőnél, aki a szükséges 
burgonyamennyiség megrendelésére az 

Az előjegyzés augusztus hó 15-ig 
eszközölhető. 

A közönség fegyelmezettlensége miatt 
poskadi! a sirand vize 

A panaszok valóságos áradata érkezik 
hozzánk atfelől, hogy a strand vize kibirba 
tadan büzt áraszt. 

— Valóban ez a helyzet - mondják 
ma nekünk illetékes helyen - ennek oka 
azonban az, hogy a közönség fegyelmezet- 
len. Megtüri és megteszi, hogy beolajozott 
testtel megy be a vizbe Erre aztán az tör- 
tenik, hogy az olajat leszedi róluk a viz, 
annak tetejét elboritja és zöle nyálkás réteg- 

gel fedi be. Igy az elzárt viz még csak léleg- 
zeni sem tud. Órák elegendők ahhoz, hogy 
igy a viz poshad szagu legyen, mert hisz 
akadnak akik abba még bele is.. 

Nem ártana, ha jövőben egyszerüen 
kitiltanák a sírandról azokat, akik olajos 
testtel mennek a vizbe. A közönségnek ön- 
magával szembeni kötelessége, hogy az 
ilyenek nevét a strand személyzetével kö- 
zöljék. 

Tenyészbaromfi: osztanak ki 
kedvezményes áron 

A baromtitenyésztésünk fokozottabb lej 
tesztése érdekében Bánify Dániel báró föld. 
művelésügyi miniszter mintegy 30.000 darab 
kiváló minőségü tenyészbaromtinak kedvez- 
ményes áron való kiosztását rendelte el és 
az akció lebonyolitásával a gazdasági fel- 
ügyelőségeket, az EMGE-t, illetőleg az erdélyi 

közremüködése mellett a 

gos Egyesületét bizta meg. Az akció kereté- 
ben nemesitett magyar fajta : fehér, sárga, 
kendermagos szinváltozatu tenyészkakasok 
— korlátozott számban és kizárólag baromti- 
tenyésztő mintaközségbe tömörült tenyésztők 
részére tyukok is - kerülnek kiosztásra. 

A tenyészbaromfiak juttatása mintegy 
40-50 százalékos árkedvezménnyel, előzetes 
állategészségügyi és tenyésztési vizsgálat 
után, bérmentve ez év agusztus 15.-decem- 
ber 31. közötti időben történik, a kedvez- 
ményes kiosztási ár utánvétele mellett. Jutta- 
tásban elsősorban hivatásos kisgazdák ré- 
szesülnek. Más igényléseket csak a kisgazdák 
igényeinek kielégitése után vesznek figye- 
lembe. 

A fehérszinváltozatu baromfiak a te- 
nyészkerületnek megfelelően a keleti ország- 
részeken és Erdélyben is kiosztásra kerülnek 

és pedig olyan helyeken, ahol azok tenyész- 
tésének minden előfeltétele megvan. Rhode 
islandi fajta egyelőre az ország egész terü. 
letén kiosztható, : 

Jóhirnevü uradalmi 

vérbiros sörög és 
sárgadinnye 
ismét kapható. Megrendeléseket 
házhoz szállit 

Ifi. Kiss P. János csemeekereskedő 
Telefon 6z. 

— Ertesités. Tisztelettel értesitjük a 
szabók- és rokonszakmák tagjait, hogy ma 
szerda este 8 órakor, az Ipartestület helyi- 
ségében pontosan jelenjenek meg A vásár- 
lási igazolvány kiosztása végett az érdekel- 
tek teljes számban jelenjenek meg és egy- 
ben a cérnakiosztás is megtőrténik. 

Vezetőség. 

Idős nénike levélboritékot kér a 
papirüzletben. 
Béleltet vagy béleletlent ? 

—- lInkább béleletlent, hiszen már 
elég meleg az idö. 

Vettél már levaledre hadigonno- 
zási bélyeget? *.



KSE 
Mint értesülünk az NSC labdarugó szakosztálya rövidesen egy hivatásos edző szerződtetésével kezdi meg ko- moly készülődését a bajnoki idényre. Nagyszalonta sporttársadalma nagy vá- rakozással tekini csapata őszi szerep- lése elé s várja tőle, hogy mielőbb fel- tornássza magát a Nemzeti Bajnok- ságba. 

Ismeretes,hogy az elmult vasárnap a szalontai Rendőrkapitányság őrsze- mélyzelti osztálya a Nagyszalontai Az jsá Nyomdavállalat csapatávával mérte össze erejét s jó játék után 1-es eredményt harcolt ki. A lelkes rendőrök most annak gondolatával fog- lalkoznak, hogy rendszeres edzéssel erősítik csapatukat 
ltt irjuk meg, hogy az ellenfél vál- lalati csapat ugy a Magyar Kupára tenne hasonló kilátásokkai lépéseket. 

ak 

Felkérem az NSC összes játéko- sait és azokat akik az NSC szlíneiben játszani óhajtanak és nincsennek még leigazolva, hogy pénteken délután 6 órakor az edzésen, a sportpályán meg- jelenni sziveskedjenek. Intéző. 

Dzsun 

HUNGAKIA MOZGOHAN ma csis 8s Srekor, ketlen egy eogyel 
el fitkai A csodák birodalma, a Dzsungel legritkább bennszülöttek. fenevadak rejtelmes élete. - Jön. Az uszó város 

és legveszélyesebb padjai, őserdők, 

pénzi is 
A katonák részére készitendő ajándék- csomagokkal kapcsolatban a polgármesteri hivatal közli, hogy a csomagok tartalmának szigoruan alkalmazkodni kell az előiráshoz. Akik a szükséges cikkeket beszerezni nem tudják, pénzt is ajántbatnak fel és helyettük 

Szeretetcsomagok helyett 
Vesz a város 

a csomag összeállitásáról a polgármesteri bivatal gondoskodik. A legkisebb felajánlnató Ssszeg 10 pengő. A pénzadományokat még a hét folyamán kell a városháza emelet 2 számu szobájában beszolgáltatni, hogy a szükséges beszerzés eszközölhető legyen. 

A szalontai 
akciójáról a 
irja : 

Dr. Hadady Imre nagyszalontai polgármester és felesége a nagysza lontai gyermekek edészségügyi nyaral- tatása érdekében eredményes mozgal mat kezdeményeztek. Az idén Réven helyeztek el 360 gyermeket három csoportban. Vasárnap érkezett haza Nagyszalontára a második nyaralócso port. Hétfőn pedig a harmadik csoport indult el Révre nyaralni. A nagyváradi állomáson Árvay Árpád országgyülési 

gyerekek 
váradi 

nyaáraltatási 
.Estilap" ezeket 

Váradon megvendéselték a szalomtai Gyerekeket 
képviselő és Daróczi Kiss Lajos, az Erdélyi Pári főtitkára fogadták a nyara- lásra igyekvő gyermekeket. Árvay Ár- pád kieszközölte dr. Soós István gérmesternél, hogy a nagyszalontai gyermekek nagyváradi tartózkodásuk során a partfürdőben tölthessék el az időt. Ugyancsak sikerült Kelety Károly- rél, a Városi Vasu igazgatójánál el- érni, hogy a gyermekeke' ingyen szál. IHtották ki a partfürdőbe. A partfürdő- ben Dobozy György főmérnőök kalauzoltz a nagyszalontai vendégeket. 

Mi az szivem, megint uj kala- pot vettel magsdnak ? 
Doehogyis. BEz a tegnapi, de véletlenül ráültem és uj formát kapott 

Nádió-rmiisor 
——-——————— 

AÁALLANDÓ KÖZVETITÉSEK. 
5.40 Üzen az otthon. 6.40 Ébresztő torna. 7. Hirek, étrend, hanglemezek. 10. Hirek 11.10 Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 12. Fo. hász. 12.40 Hirek. 1.20 időjelzés, vizállásje- lentés. 1.30 Honvédeink üzennek. 2.30 Hirek 2.45 A rádiómüsor ismertetése. 3. Árfolyam- hirek. 4.20 Idegen nyelvü hirek. 4.45 Idő. jelzés hirek. 6.50 Hirek. 9.40 Hirek. 11.45 Hirek. 

SZERDA augusztus 4. 
2. A Folyamörök fuvószenekara játszik. 3. Táncszámok zongorán. 3.30 Édes anya- nyelvünk. 3.55 Cigányzene. 5. Katonazene. 5.50 Operaház zenekara. 7. Dr. Tasnády László magyar nótákat zongorázik. 7.15 Mezey Mária verseket mond 7 40 Egy hires táncosnő muzsikáló emlékei. 9. Müteremsarok. 10.10 Esti muzsika. 11. Magyar nóták. 

Amréhirdetések 
185-16 éves kifutófiut fizetéssel felvesz Tóth Imre, Rákóczi-ut 13. 7-0 
Musselini.-ut 1 szám ala hazal cserép. van eladé. 

3-6ó Eladó Kálvin-utca 62 számu ház. Ér! Teldi-tér 5. 3- 
Eladó a széperdei dülőben a bécsi ha. táron tul 2 hold föld, esetleg szalontai sző- lőskertben levő szőlővel vagy üres földdel is elcserélném. Cim a kiadóban. 
Teljesen különbejárafu elegánsan butore- Zett szoba előszebával kiadó. Egy mindenes lány, vagy aszeny felvéfefik. Cim a T. Balogh könyvesbeltban. 

2-3 Gyermekszerető mindeneslányt azonnal felveszek. Petőfi-utca 16. 2-2 Elcserélnék egy 60 kg-os ártányt egy magkocaával. Köleser-utca 44. 
Petőfi-utca 27 számu ház eladó, eset- leg kisebbel elcserélhető. 1–2 Keresek 2-4 szobás magán-lakást le- hetőleg kerttel. Cimeket a kiadóba kérek. 

Legfőbb terjedésük azokra az 

3 ajániatot tett. 

A nagy hőség folytán nő a tifuszve- 
szély. A veszély elháritásáról álljanak hát iti 
ezek a sorok : A tifusz (magyarul hasihártya), 
vérhas, bélhurut és más nyári fertőző beteg- 
ségek okozói a baktériumok Ezek fejlődésé. 
hez legkedvezőbb a nyár melege és a piszok. 

időkre esik, 
amikor a legtöbb a légy. A legyek a nyü- 
vekből alakulnak át és nyüvek tenyésztelepei a pöcegödrök, szemétgödrök és a piszok. 
A fertőző betegségbe szenvedő ürüléke a 
baktériumok milliárjait tartalmazza, ezért a 
legyek már sznletésük pillanatában hemzseg- nek a különféle baktériumoktól és ráadásul 
első táplékuk is a pöce és szemétgödrök 
tartalma, ahonnan előbujva néhány szárny- 
rezdüléssel könnyedén belibbenek a kony- 
hába vagy kamraába, kenyerünkre, köcsö 
günkre, esetleg közbeneső állomás a szilvafa 
édes, cukros győmölcse. A fertőző betégsé- 

A hőség folytán nő a tifuszveszély 
gek elleni küzdelem egyik fontos része a legyek elleni harc. Ehhez azonban nem ele- gendő néhány légyfogóragacs avagy üveg, hanem a legyek tenyésztését kell megszün- tetni. Jólzáró, résmentes pöcegödröket kell csinálni, azon a réseket belécezni és nyilást 
fedővel elzárni. Jó hatása van a deszkák belsejének nyers karbollal való meglocsolá- sának, a pőcegödörbe klórmeszet hinteni, a szemétnek jólzáró gödröt ásni, lefedni, időn- ként lemeszelni és elásni. A gyümölcsöt bár- hol vásároltuk avagy ha a saját fánkról sza- kitottuk is, fogyasztás előtt gondosan mos- suk meg. A jó közegészségügynek és fertőző- 
betegségek elleni küzdelemnek alapja a köz- 
tisztaság. De ne várjunk minden a hatóság- 
tól, hanem igyekezzünk magunk is segiteni, 
mert ha megértéssel támogatjuk a hatóság 
munkáját, ugy az egész társadalomnak és 
saját magunknak is a javát szolgáljuk. 

Jól értesült körökben ujból : cáfolták azokat a bireszteléseket, ame- lyek szerint B doglio tábornagy kor- mánya Eisenhower tábornoknak béke- 
Ezekben a körökbean elismerik, hogy bizonyos „nem jelen téktelen közvetitők erőfeszitéseket 

londeni cáfolat 
at hirével kapcsolatban 

tesznek fegyverszüneti tárgyalások megindítása érdekében, a szövetsége- sek azonban semmiesetre sem egyez- 
nek bele Olaszország semlegesitésébe, 
amire pedig B doglio törekszik. A szö- vetségesek változatlanul ragaszkodnak a feltételnélkü i megadás követeléséhez. eyelekzmo 

Egy jó fejőstehenet vennék. Musso- 
lini-ut 20. 

Mindenes bejárónőt azonnalra felvesz Székely-gyógyszertár, 1-2 
Eladó egy jókarban lévő nagy mag- tisztitó gabonarosta. Pálinkának való vörös- szilvát veszek. Hitler Adolf ut 55. 1-3 
Egy iskolahagyott gyermekszetető-kis- lányt augusztus 15 re felveszek. Wesse- lényi ut 33, 
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